



В Челябинской области к наказанию в виде штрафа приговорен местный житель, обвиняемый в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего жителя областного центра Станислава Карпова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что Карпов будучи признан годным к прохождению воинской службы в июне 2015 года прибыл на сборный пункт в городе Копейск, из которого через несколько часов скрылся.

Приговором суда Карпову назначено наказание в виде штрафа в сумме 70 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.11.2015

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/990471>